Информация об условиях, 

на которых осуществляется поставка регулируемых товаров (водоотведение):

Поставщик обязуется оказать услуги по приёмке хозбытовых стоков.

Взаимоотношения ПОСТАВЩИКА и ПОТРЕБИТЕЛЯ определяются условиями договора, «Правилами пользования системами коммунального водопровода и канализации в РФ» и другими Правилами и нормативными актами Российской Федерации. 

Расход ресурса, отпускаемого ПОТРЕБИТЕЛЮ, определяется по приборам учета и расчетным путем. 

Планируемая величина принимаемых стоков указывается в Приложении к  договору.

Приёмка стоков производится по ценам, утвержденным уполномоченным государственным органом.

Расчёты за оказанные услуги ежемесячно на основании счета-фактуры установленного образца РФ, предъявленного ПОТРЕБИТЕЛЮ, выписанного на основании подписанного сторонами акта оказанных услуг.

Предельный срок оплаты предъявленного счета-фактуры устанавливается до 15 числа месяца, следующего за отчётным. 

Оплата производится путём перечисления денежных средств на расчётный счёт ПОСТАВЩИКА. По согласованию сторон возможны иные формы расчетов.

Изменения в счета-фактуры вносятся только путем исправлений в оба экземпляра (для ПОТРЕБИТЕЛЯ и ПОСТАВЩИКА) первоначально выпущенного счета-фактуры в порядке, определенном п. 29 «Правил ведения журналов учета полученных и выставленных счетов-фактур, книг покупок и книг продаж при расчетах по налогу на добавленную стоимость», утвержденных Постановлением Правительства РФ № 914 от 02.12.2000 г.

ПОСТАВЩИК обязуется:

Обеспечить приёмку хозбытовых стоков в течение всего срока действия договора, за исключением периода ремонтов.

По факту оказанных услуг в течение пяти дней выставить ПОТРЕБИТЕЛЮ акт оказанных услуг  и счет фактуру.

ПОСТАВЩИК имеет право:

При отсутствии полной или частичной оплаты в установленный срок, произвести частичное сокращение или полное прекращение приёма хозбытовых стоков с извещением ПОТРЕБИТЕЛЯ об этом за трое суток до начала своих действий.

При отсутствии полной оплаты  в течение трёх месяцев ПОСТАВЩИК может расторгнуть договор в одностороннем порядке.

ПОТРЕБИТЕЛЬ обязуется:

Своевременно осуществлять оплату за оказанные услуги.

Ежегодно, не позднее 60 дней до окончания текущего года, подать заявку на объёмы хозяйственно-бытовых стоков, планируемых для сброса в следующем году.

Содержать собственные канализационные сети в исправном состоянии. Немедленно сообщать ПОСТАВЩИКУ об авариях, неисправностях приборов учёта и других нарушениях, возникающих в процессе эксплуатации.

В течение пяти рабочих дней со дня получения акта оказанных услуг подписать и направить вышеуказанный акт ПОСТАВЩИКУ, или дать письменный мотивированный отказ от приемки услуг, в противном случае услуга считается оказанной, акт подписанным.
За неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством РФ.

Поставщик не несет ответственности за оказание услуг ПОТРЕБИТЕЛЮ в случаях стихийных бедствий, а также в случаях неудовлетворительного состояния канализационных сетей или оборудования ПОТРЕБИТЕЛЯ, угрожающих аварией или создающих угрозу для жизни людей или при отключении по требованию государственных надзорных органов.

За нарушение сроков оплаты услуг ПОТРЕБИТЕЛЬ выплачивает ПОСТАВЩИКУ пени в размере 0,1% от просроченной суммы выставленного счета-фактуры за каждый день просрочки. 

Претензионный порядок урегулирования споров сторонами обязателен. Любые претензии  направляются заказной почтой. Претензия принимается к рассмотрению при условии приложения к ней документов, обосновывающих заявленные в ней требования.


Сторона, получившая претензию, обязана рассмотреть ее и направить другой стороне мотивированный и обоснованный ответ заказной почтой в течение 30 дней с момента получения претензии.

Все споры и разногласия, которые могут возникнуть между сторонами по вопросам, не нашедшим разрешения в тексте договора, будут разрешаться путем переговоров на основе действующего законодательства РФ, в случае невозможности урегулирования спора таким путем - в арбитражном суде Свердловской области.

Условия договора на подключение к системам водоотведения не приводятся, так как заявки на подключение к системам водоотведения  не подавались.

Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с подключением к системам водоотведения
1. Для подключения объекта капитального строительства к сетям водоотведения заказчик направляет исполнителю:
· заявление о подключении, содержащее полное и сокращенное наименования заказчика (для физических лиц - фамилия, имя, отчество), его местонахождение и почтовый адрес, а также:
· нотариально   заверенные   копии   учредительных   документов,   а   также   документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявление;

· правоустанавливающие документы на земельный участок;
· ситуационный план расположения объекта с привязкой к территории населенного пункта;
· топографическую карту участка в масштабе 1:500 (со всеми наземными и подземными
коммуникациями и сооружениями), согласованную с эксплуатирующими организациями;
· информацию о сроках строительства (реконструкции) и ввода в эксплуатацию строящегося (реконструируемого) объекта;

· баланс водопотребления и водоотведения подключаемого объекта с указанием видов водопользования, в том числе при пожаротушении;

· сведения о составе сточных вод, намеченных к сбросу в систему канализации;

· сведения о назначении объекта, высоте и об этажности здания;

· сведения о субабонентах.

2. Исполнитель при получении от заказчика заявления о подключении объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и необходимых документов проверяет их соответствие установленным требованиям. 

В случае представления не всех документов исполнитель в течение 6 рабочих дней с даты получения указанного заявления уведомляет об этом заказчика и в 30-дневный срок с даты получения недостающих документов рассматривает заявление о подключении.
В случае представления всех документов исполнитель в 30-дневный срок с даты их получения направляет заказчику подписанный договор о подключении и условия подключения.
3. Исполнитель предоставляет заказчику условия подключения объекта капитального строительства к сетям  водоотведения, в которых должны быть указаны:

· срок действия условий подключения;

· точка присоединения к системам водоотведения (адрес, номер колодца или камеры);

· специальные технические требования к объектам капитального строительства, в том числе к устройствам и сооружениям для присоединения.

· отметки лотков в местах присоединения к системе канализации;

· нормативы водоотведения (разрешаемый объем, состав и режим сброса сточных вод);

· требования к устройствам для отбора проб и учета объема сточных вод;

· требования по сокращению сброса сточных вод и загрязняющих веществ;

· границы эксплуатационной ответственности.

4. В соответствии с выданными исполнителем условиями подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения заказчик разрабатывает проектную документацию, утвержденную в установленном порядке. Отступления от условий подключения, необходимость которых выявлена в ходе проектирования, подлежат обязательному согласованию с исполнителем. 

Заказчик предоставляет исполнителю 1 экземпляр раздела "Сведения об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечень инженерно-технических мероприятий, содержание технологических решений" разработанной и утвержденной в установленном порядке проектной документации.
5. После выполнения заказчиком условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения исполнитель выдает разрешение на осуществление заказчиком присоединения указанного объекта к сетям инженерно-технического обеспечения. После осуществления присоединения исполнитель и заказчик подписывают акт о присоединении.
6. До начала подачи ресурсов (оказания соответствующих услуг) заказчик должен получить разрешение на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, заключить договоры о снабжении соответствующими видами ресурсов (об оказании соответствующих услуг), получение которых обеспечивается в результате подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения.
7. До ввода объектов капитального строительства в эксплуатацию заказчик обязан:
· обеспечить доступ исполнителя к объектам, подключаемым к сетям инженерно-технического обеспечения, для проверки выполнения заказчиком условий подключения;
· выполнить установленные в настоящих Правилах требования, необходимые для подачи ресурсов, с учетом особенностей подключения объектов к отдельным видам сетей инженерно-технического обеспечения.
Служба, ответственная за прием и обработку заявок 

на подключение к системам водоотведения: отдел главного энергетика (ОГЭ)

Главный энергетик – Ефимкин Алексей Иванович 8(3439)368-058
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